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Порядок денний 

 

Обговорення освітніх компонентів (навчальних дисциплін), результатів 

навчання та цілей освітньої програми «Міжнародний туризм» 

на другому рівні вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ: 

Обговорення освітніх компонентів (навчальних дисциплін), результатів 

навчання та цілей освітньої програми «Міжнародний туризм» 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

1. Бербеничук Яна Сергіївна, директор туроператора ТОВ «Ай Джей 

Тревел».  

Туристична індустрія, зокрема у міжнародному туризмі, вимагає фахівців зі 

знанням фахової іноземної мови. Я, як керівник туристичної компанії, надаю 

перевагу тим працівникам, що у достатній мірі володіють іноземними мовами. Ми 

давно співпрацюємо з кафедрою туризму за напрямком проходження закордонної 



практики студентами. Ураховуючи запити галузі, спілкування з колегами, 

керівниками туристичних підприємств, вважаємо доцільним вводити іноземну 

мову як мову викладання окремих освітніх компонентів на ОП «Міжнародний 

туризм», «Туристична діяльність». Знаю, що кафедра туризму володіє достатнім 

кадровим потенціалом, що здатен реалізовувати такі завдання. 

 

2. Максим Комаров, HR manager у Stafforent (Робота в Болгарії), Менеджер 

турфірми Animax Tour.  

Цілком підтримую колегу. Студенти бакалаври кафедри туризму, що 

проходили літні практики у Болгарії, вдосконалювали знання англійської мови. 

Знаю, що багато з них хочуть продовжити навчання на ОП «Міжнародний 

туризм». Тому, враховуючи бажання студентів, галузі міжнародного туризму, 

вважаю, що такі ініціативи з боку університету є важливими та актуальними. 

 

3. Гінда Вікторія, випускник за ОП «Міжнародний туризм» (2022 р.).  

Студенти часто зустрічаються з проблемою фаховості володіння 

англійською мовою у професійній діяльності, тим більше, що багато з нас уже 

мають досвід роботи протягом навчання. Переважна більшість моїх колег мають 

достатній рівень володіння іноземною мовою, що дозволить їм слухати 

спеціалізовані предмети та вдосконалюватися у фаховій термінології, зворотах, 

специфіці застосування іноземної мови. Від імені студентства засвідчую 

підтримку та бажання слухати окремі предмети саме англійською мовою.  

 

4. Гарант ОП «Міжнародний туризм» доц. Романів П.В.  

Спеціальність туризм вимагає від випускника значної кількості загальних та 

фахових компетентностей, зокрема, знання іноземних мов. Наша ОП 

«Міжнародний туризм» передбачає фокус на обслуговуванні туристів резидентів 

України для їхнього відпочинку за кордоном. Відтак, вивчення ресурсів, 

інфраструктури країн-дестинацій, налагодження співпраці зі готельно-

ресторанними комплексами, представниками територій, громад, міст передбачає 

володіння фаховою іноземною мовою, зокрема англійською. Окрім цього, існує 

тенденція на зростання туристичного потоку з-за кордону, особливо у Західну 

Україну. Це, головно, Європейський, Близько-Східний ринки. Ми продовжуємо 

підтримувати фокус нашої ОП у руслі інтернаціоналізації. За результатами 

акредитаційної експертизи програми у 2020 році, ми ввели новий освітній 

компонент «Англійська мова в туризмі», проте враховуючи компетентність 

персоналу кафедри, хочемо розвиватися у цьому напрямку надалі. Відтак, 

враховуючи запит студентів, що підтверджується опитуваннями та 

неформальними бесідами з ними, внутрішньо-кафедральні можливості 

викладання дисциплін англійською мовою, пропонуємо предмет «Корпоративне 

управління в туризмі» на ОП «Туристична діяльність» і «Міжнародний туризм» у 

першому семестрі магістратури читати к.е н. Грицишин А.Т. англійською мовою. 

 

Задали питання та взяли участь в обговорені: 

Доц. Романів П.В. Питань немає.  

 

 



Обговорення: 

Мандюк Н.Л. Підтримуємо ініціативу кафедри туризму. Анна Тарасівна є 

молодим, кваліфікованим фахівцем, випускницею факультету міжнародних 

відносин ЛНУ ім. Івана Франка, має багато фахових сертифікатів участі у 

тренінгах, курсах, у тім числі сертифікат B2, що засвідчує її професіоналізм у 

викладанні дисциплін англійською мовою. 

 

УХВАЛИЛИ:  
внести доповнення до ОП «Міжнародний туризм» у частині викладання 

дисципліни «Корпоративне управління в туризмі» англійською мовою. 

 

 

 

 

 

 

Головуючий         Романів П.В. 

 

 

Зав. кафедри        Мальська М.П. 

 

 

Секретар засідання       Мандюк Н.Л. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


